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regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid Verdonk (Verdonk) aan de minister van Verkeer en 
Waterstraat over uitchecken met de OV-chipkaart voor een grensovergang 
(ingezonden 12 maart 2010). 

Antwoord van minister Eurlings (Verkeer en Waterstaat) (ontvangen 2 april 
2010). 

Vraag 1
Bent u bekend met het feit dat steeds meer Nederlanders mobieler worden? 

Antwoord 1 
Ja. 

Vraag 2
Bent u bekend met het feit dat steeds meer Nederlanders in onze buurlanden 
gaan wonen, werken of studeren? 

Antwoord 2
Ja. 

Vraag 3 en 4
Bent u bekend met het feit dat Nederlanders die naar onze buurlanden reizen, 
voor de grens moeten uitchecken met de OV-chipkaart? 
Hoe kan er, tijdens een treinreis, worden uitgecheckt met de OV-chipkaart, 
zonder uit de trein te stappen? 

Antwoord 3 en 4
De OV-chipkaart is een binnenlands vervoersbewijs. Voor reizen over de 
grens kopen treinreizigers (ook die met een Voordeelurenabonnement) een 
internationaal papieren kaartje, dat geldig is vanaf het vertrekstation in 
Nederland tot de buitenlandse bestemming. Dit blijft ook na invoering van de 
OV-chipkaart het geval. 

Reizigers met een OV-Jaarkaart, NS-Jaarkaart, NS-Trajectkaart of Studenten 
OV-chipkaart kopen bij een internationale reis aanvullend aan hun nationale 
reisrecht een internationaal kaartje tot aan de eindbestemming in het 
buitenland. 
NS heeft aangegeven dat reizigers met een Studenten OV-chipkaart in de 
trein nog niet hoeven in- of uit te checken. De OV-Jaarkaart, NS-Jaarkaart en 
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NS-Trajectkaart zijn nog niet verchipt. De situatie dat reizigers met deze 
abonnementsvormen bij de grens moeten uitchecken doet zich nog niet voor. 
NS heeft mij laten weten dat zij onderzoekt hoe in de toekomst voorkomen 
kan worden dat houders van bovengenoemde kaarten bij een internationale 
reis moeten uitchecken voor de grens. Deze oplossing zal zijn geïmplemen-
teerd voordat de verplichting ingaat dat met een OV-chipkaart met bovenge-
noemde NS-producten moet worden in- en uitgecheckt. 

Vraag 5
Heeft u met uw Europese collega’s afspraken gemaakt over de betaling van 
grensoverschrijdend personenvervoer? 

Antwoord 5
Aangezien de OV-chipkaart een binnenlands vervoerbewijs is, zijn afspraken 
met Europese collega’s niet aan de orde. 

Vraag 6 
Bent u bereid met een oplossing te komen voor het probleem dat grensover-
schrijdend personenvervoer voor reizigers met een OV-chipkaart met zich 
meebrengt? 

Antwoord 6
Zie de beantwoording van vraag 3 en 4.
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